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Премијер Александар Вучић, гостујући у емисији на телевизији Пинк, неколико пута
споменуо је Жарка Јокановића назвавши га несрећником, а како тврди Јокановић управо
због његове колумне која је изашла у Блицу.

  

Јокановић објављује колумне као Писма послушног грађанина Србе, а шта је то
разбеснело Вучића прочитајте у тексту који преносимо у целости:

  

РУСКИ ПАЦИЈЕНТУ,

  

  

Просечна српска сиротиња сматра да нема ништа логичније од тога да његов надасве
скромни вођа свој висок притисак лечи у далекој Москви, док се милиони његових
поданика распадају пред шалтерима здравствених установа у земљи. Јер ти си, драги
наш вођо, први у нашој историји које је то исто здравство реформисао, унапредио и
модернизовао. До таквих размера, да ти сам најбоље знаш зашто чак и притисак треба
мерити у Москви, а не у Београду. А домаћи непријатељи напретка то не желе чак ни да
примете. Иако дебело осећају резултате твојих успеха у свим областима, па самим тим и
у здравству. Зато је логично да ти притисак скаче, јер не само да радиш даноноћно, а
пре свега ноћну смену, с багерима и фантомкама, него и сиротињу рају саслушаваш од
пет сати ујутру, а твој глас раздрагана нација на телевизијским и радио станицама слуша
пре првог хоџе и првих певаца. И тако цео дан, без престанка.

  

И шта има нормалније од тога да премијеру једне земље притисак мере у другој земљи?
Чиме премијер-пацијент испољава невиђен степен поверења у домаћу медицину и њене
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преостале лекаре. Јер, захваљујући мудрој политици нашег вође, најмање 800 лекара
годишње оде из ове земље. Распу се по читавом свету. Не зато што је овде лоше, што
раде за бедне плате у нељудским условима или не могу да се запосле јер нису страначки
’’напредни’’. Беже из чисто патриотских разлога, да наш вођа, у коју год светску
престоницу оде да мери притисак – набаса на неког нашег стручњака. Којег је својом
политиком најефикасније могуће отерао из земље.

  

И, заиста, нема везе што најеминентније здравствене установе немају неопходне лекове,
завој и конац. То за мерење притиска није битно. Као што није битно ни то што нам је
твоја политика агресивног развоја, омогућила да плафони у болницама падају чак и
собама где леже тек оперисани пацијенти. Јер, ако ти немаш поверења у своје реформе
и своје успехе, ко ће имати? Поготово сада када нам долазе златне године, како си
ономад најавио. По ко зна који пут дижући притисак целој нацији. Тешко оболелој од
твојих најава без дела и недела без најаве.

  

Али, битно је да се мит о твом даноноћном раду и даље одржава. Јер, ти стално радиш.
Не само кад изазиваш притисак својим поданицима, него и када московски специјалисти
мере твој притисак. У паузи између два мерења – срео си се са Путином. Релаксације
ради. Да ти одреди који ће његови људи ући у твоју владу. Пошто су ти Американци већ
доставили свој списак, а вероватно ће и Ангела Меркел успети да угура неког свог. Јер,
у твојој влади је пола њих америчко, а пола руско – само нема ништа српско. Ипак,
медицина није још увек доказала да ли ће ти притисак због тога расти или падати. Нама
ће, свакако расти, али ти се на то немој обазирати. Као што ниси ни до сада. Јер сада је
најпрече да ти сам схватиш да ли ти је у Москви само успостављена дијагноза или ти је
дата и адекватна терапија.

  

Зато те поздрављам твојим традиционалним поздравом:

  

Здрав нам био руски пацијенту – лечи себе, мењај булументу.

  

Заувек ваш

  

послушни грађанин,
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Срба

  

П. С

  

На страначком конгресу заменио си комплетно руководство. Остао си само ти. Сад не
брини за притисак. Млади лавови ће расти – методом непрестаног увлачења. Што је
најбоља терапија за твој притисак.

  

(Опозиционар) 
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